

万科岁末答谢
活动异彩纷呈
新年音乐会12月30日
上海大剧院倾情上演

岁末,为答谢业主、客户对万科一年来的支持,于圣诞节、元旦来临之际,万科集团推出了一系列的精彩活动。这是万科集团每年岁末固定保留节目,是万科与业主及万客会会员之间近距离沟通互动。在上海,这一系列活动包括各类社区活动以及万客会相关活动等。

据悉,以万客会牵头组织的活动异彩纷呈。近期,如火如荼的“封尚家庭”活动正在进行,九强争霸赛便选址在时尚频道的家庭演播室,活动形式包括九强家庭才艺展示、家庭写真发布、现场拉票等,九强争锋的最终结果预计将在12月底推出。此外,各类万客会会员积分兑换活动也已经展开,一年来持续支持万科的客户根据积分,将会获得万科相应的礼品馈赠。

此次年末活动的重头戏——“上海万科2008新年音乐会暨万客会‘封’尚家庭颁奖大典”,已定于12月30日在上海大剧院倾情上演。

(王海霞)

上海珠江投资举办
新年答谢音乐会

曾在上海开创天价的新江湾城一号作品项目投资方上海珠江投资有限公司,于16日夜在上海音乐厅成功举办了“一曲难忘”世界经典名曲交响音乐会”,为答谢业主的支持与厚爱,开发商与业主双方共聚一堂,在施特劳斯优美的圆舞曲中迎接新的一年。

被业界评为上海2005年楼市风向标的新江湾城C1地块,因珠江投资的参与而被世人所瞩目,每亩599万元共16亿元的价格中标创造当时天价,拉开了珠江地产2005年在全国规模开发的序幕。而之后这块市区最具潜力的熟地成了更多房地产争夺的黄金宝地,屡创天价。经过两年精心开发,新江湾城1号作品融汇人文与知性内涵,日益呈现自然与生态韵律,营建出市区难得一见的花园居所。凭借占据上海最大面积的生态型湿地公园的核心地块,以及周边复旦大学、同济附中、湿地公园和新江湾城极限运动中心等高端配套,1号作品创造累积分售1000套的佳绩,并迎来了第一期业主交房入住。

随着新年的钟声逐渐临近,珠江投资特地举办了新年答谢音乐会。当日近千名业主参加出席,大部分业主偕同家中老人与小孩一同到来,会场人头簇拥,座无虚席。随着施特劳斯《蝙蝠》序曲响起,上海爱乐乐团在指挥家王永吉先生的倾情指挥下,缓缓揭开音乐会的序幕。王永吉先生毕业于上海音乐学院,曾在耶鲁大学演出取得巨大反响,更被誉为“银幕上出现名字最多”的人。在其动情的表演下,业主们欣赏到勃拉姆斯、柴科夫斯基、马斯卡尼等诸位大师的传世杰作,比如《天鹅湖》、《匈牙利舞曲》、《维也纳森林的故事》等等世界名曲。最后在奥地利作曲家约翰·施特劳斯最著名的一首代表作品《蓝色多瑙河圆舞曲》优美的旋律中拉上帷幕。

在热烈的掌声中,珠江投资与业主间结下深厚的友谊。开发商表示1号作品二期后续楼盘即将公开,期待更多业主选购入住。

(顾梦书)

上海轨交“三线二段”岁末开通

海德花园论证轨道别墅价值

主入口距离即将开通的地铁一号线终点站仅约50米,步行几分钟即达

□本报地产评论员 沈媛

楼市存在这样一种惯例,轨道交通往往能带火沿线房产,这个观点随着上海“三线二段”12月底的开通将再一次被证实。以轨道交通对沿线物业所产生的经济效益分析,不同区位的物业受轨道交通影响程度不同,往往位于近郊地区,如宝山、闵行等区域,且离轨道站点1公里辐射范围内的物业升值潜力越大,如果是邻近换乘点、终点站的楼盘,物业的上升空间更为明显。

本次即将开通的一号线北延伸段全线都在宝山西城区内,论区位一号线是最直接伸入市中心:直达南京路、淮海路、人民广场等。因此西城区受轨道交通的影响不言而喻。

目前,西城区板块的物业都有不同程度的涨幅,其中受益最为直接的是“海德花园”。该盘主入口距离即将开通的地铁一号线终点站仅约50米,步行几分钟即达。据悉,该盘是北上海罕见的大



海德花园叠加样板房屋顶露台实景图

型别墅生活社区,产品以独栋、双拼、叠加为主,于本月8日新推了一批叠加别墅,受到客户热捧,开盘当日即销售过半。

分析其热销原因,除轨道给其带来的巨大吸引力以外,与同

区域产品相比,性价比高也是其受到客户关注的重要因素。无论从地理位置、还是从容积率等小区品质的重要指标来看,海德花园都具有相当优势。另外,其售价也相对便宜,该盘叠加别墅目

前成交均价13500元/平方米,与区域内的一些楼盘16000元/平方米相比,具有相当大的优势。这些都成为海德花园在目前市场观望气氛较浓的情况下依旧热销的缘由。

提香湾北岸“湾岸艺墅”即将推出

提香湾从开盘以来就受到广大客户的厚爱,其推出的观景洋房去化已近9成,“湾岸艺墅”更是一推出即销售近6成。应客户要求,本周末,提香湾景观最好的北岸的湾岸艺墅即将于本周日推出,另外近期保留观景公寓也正在热销。

提香湾院景洋房将洋房庭院的生活方式提到了新的高度,“从入户庭院即开始品赏庭院深深的幽趣,在院景露台坐拥庭院的晨风与夕照”,开发商意图在情景之上发掘洋房新的看点,客户们也给予了热烈的回应。湾岸艺墅则是将各种开放半开放的院的空间与威尼斯河的水景做了很好融合,创造出景观性居住性都很独特的联排别墅产品。需要强调的是,这两类产品在西中环都十分稀缺,可谓城市中难得的低密高质生活区。

为了答谢广大客户,提香湾推出了一系列优惠活动。从本周日开始,购买威尼斯河北岸别墅一次性付款即可享受一定购房优惠;另外



湾岸艺墅将各种开放半开放的院的空间与威尼斯河的水景做了很好融合。

(本图为效果图)

针对院景洋房的“双享炮”优惠活动正在进行,在规定时间内买指定房车组合可获得现金5万元的组合优惠(该优惠不可折现,直接抵扣房车总价)。同时,提香湾还在圣诞节即将到来之际(12月23日本周日下午),为VIP客户举办“提

香之约”名画艺墅品鉴会,届时将由沪上知名画廊艺术总监和提香湾项目总监亲身展现艺术与建筑的完美交融。

(胡黎)

本报地产咨询热线:
52920860(9:00—18:00)

个性化顶级商家齐聚华府天地

府天地商圈应运而生。

据了解,上海华府天地项目东起马当路,南临自忠路,西靠淡水路,北至兴业路,上海新天地正对面,由4.08万平方米的公寓和1.03万多平方米社区商铺组成。华府天地紧邻淮海路、新天地时尚领地,并且靠近太平桥绿地和延中绿地,使人们在购物和休闲的同时又能享受大自然的乐趣。

上海是国内的时尚前沿阵地,

目前顶级消费品市场正在迅速扩大,全球主要的顶级时尚品牌都会进驻上海。而继外滩、南京西路之后,目前新天地已成为上海时尚记忆的“第三地标”,并有望成为中国最大的顶级时尚品牌中心,对服装、饰品等国际顶级品牌具有巨大的吸引力。

(胡黎)

宝山西城区首现商住两用项目

晶钢商务馆正式开盘

2007年12月12日,位于宝山西城区吴淞国际物流园区的晶钢商务馆盛大开盘,以宜商宜住的产品定位和“绿色办公”概念成为钢铁丛林中的一抹亮色,宣告生态钢铁办公时代的来临。

晶钢位于西城区吴淞国际物流园区内,友谊路以南、铁山路以东。毗邻吴淞码头,紧邻宝山行政中心,地铁一号线、轻轨三号线分

别位居两侧。吴淞物流园区建成后将容纳近2000家的钢贸企业及全国各大钢厂办事处,释放强大的产业集群力量,有效缩短产业链,调整产业业态,降低企业运作成本。

晶钢致力于精益求精的态度雕琢建筑,以高端产品提升品质。宜商宜住,营造惬意氛围,独有的“互动式绿色空间”设计主题,将绿化美景引入室内,与室外景观

相得益彰,更增添了空间的秀美与灵动。晶钢大力投入,各项设施看齐顶级写字楼标准,采用楼宇智能化系统、消防环保系统、德国蒂森克虏伯电梯等。

晶钢自公开以来,近六成的房源已被前期关注该项目的客户抢先定购,作为2007年11月份上海市办公楼成交量的佼佼者,值得社会各界持续关注。

(周佳洁)

同里花园 看房召集令

有意购买同里花园的市民,请于12月22日(周六)早8:00准时到威海路755号文新报业大厦门前广场,乘坐巴士前往苏州同里古镇现场看楼,并安排参观旅游景点。另每人收取30元看楼费用。

看楼报名电话:
52921607